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Покриття для УЗД апаратів і датчиків 
Cтерільне, нестерильні покриття для УЗД апаратів і датчиків всіх виробників
 

Компанія CIVCO (США) розробляє та розповсюджує стерильне/нестерильне латексне і безлатексне
захисне покриття для ультразвукових датчиків і УЗД апаратів з метою запобігання бактеріального

забруднення, зменшення побічних ефектів при діагностичних і лікувальних процедурах, для захисту
медобладнання від агресивних агентів.

Стерильні та нестерильні покриття (захисний чохол для УЗД) для ультразвукових датчиків:

Латексне покриття для ендокавітальних і трансвагінальних ультразвукових датчиків
(презерватив для УЗД).
Безлатексне стерильне покриття для ультразвукових датчиків і додаткові аксесуари
Стерильне покриття для ультразвукових датчиків для використання при малоінвазивних
утручаннях.

Стерильні та нестерильні покриття для операційних

Захисна плівка для медичного обладнання від контамінації та агресивного середовища.
Стерильне захисне покриття для операційного поля.
Стерильне покриття для кабелів, провідників різного медичного обладнання.

Стерильні/нестерильні покриття (захисні чохли) для медичного обладнання

Безлатексне захисне покриття для черезстравохідних ультразвукових датчиків.
Обмежувачі для черезстравохідних ультразвукових датчиків.
Спеціалізоване покриття для системи Mammotome.

Використання захисного покриття під торговою маркою CIVCO при проведенні клінічних
досліджень медичним обладнанням дає можливість:

Збільшити ефективність терапевтичного втручання і зменшити кількість побічних ефектів.
Підвищити діагностичну точність через комфорт пацієнта та лікаря. 
Продовжити термін експлуатації високовартісного медичного обладнання та вберегти його від
передчасного зношування і пошкоджень.

  [1] URL: http://medexim.ua 6 грудня 2025 року  



ТОВ «МЕД ЕКСІМ»
Юридична адреса: вул. Назарівська, 1, м. Київ, 01032.
Поштова адреса: а/с 51, м. Київ, 04073.
Тел.: +380 (96) 560-55-55,   +38 (044) 467-52-23 
E-mail: info@medexim.ua   сайт: medexim.ua
Сервісний центр:  +38 (044) 500 19 12

Підвищити стандарти антисептики та асептики, як при рутинних дослідженнях, так і в
операційних.
Використовувати в клінічній практиці останні інноваційні розробки спільно з медтехнікою від
провідних виробників.

Продукція CIVCO широко використовується у всіх клінічних областях: акушерстві/гінекології, кардіології,
ургентній медицині, урології, хірургії, при малоінвазивних утручаннях, в загальних рутинних

діагностичних дослідженнях.
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